

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VALU LUI TRAIAN
Str. Calea Dobrogei, nr. 47,
Valu lui Traian, Constanța
Tel./Fax : 0241/231017
e-mail: sc1vt@yahoo.com
Cod fiscal 28038870

**ECHIVALAREA CU REZULTATELE OBTINUTE PENTRU LIMBILE MODERNE LA
EXAMENE CU RECUNOAȘTERE INTERNAȚIONALĂ SAU LA OLIMPIADELE NAȚIONALE
DE LIMBI MODERNE**

Nr. crt.	Activitate	Termen
1	Eliberarea/Transmiterea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă, inclusiv pentru cei care doresc recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională și a rezultatelor la olimpiadele naționale de către comisia constituită la nivelul unității de învățământ Locație : Secretariat	13 - 15 mai 2024
2	Solicitarea recunoașterii și echivalării și depunerea documentelor necesare pentru recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine și a rezultatelor la olimpiadele naționale cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională. Părinții/tutorii legali solicită, pe baza unei cereri scrise, recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine cu Proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională. La momentul depunerii documentelor, secretarul comisiei de înscriere constituită la nivelul unității de învățământ gimnazial împreună cu 1-2 membri ai subcomisiei de recunoaștere și echivalare a rezultatelor primește cererea și face o copie conform cu originalul după diploma /certificatul/adeverința depusă; documentele sunt înregistrate la secretariatul unității de învățământ. Locație : Secretariat	16 - 17 mai 2024
3	Recunoașterea și echivalarea rezultatelor	17 - 20 mai 2024
4	Afișarea la nivelul unității de învățământ a listei anonimizate cu rezultatele finale ale recunoașterii și echivalării rezultatelor obținute de candidați la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine cu Proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv.	31 mai 2024